Jarní čištění – závod Střední Morava
Rakovec (Komořany, Rousínov, Čechyně) 
Úsek: ocelová lávka u fotbalového hřiště v Rousínově Slavíkovicích až po starý silniční most k dálničnímu přivaděči u obce Komořany na Moravě, délka úseku cca 6km ( úsek možno zkrátit podle počtu zúčastněných). Sraz v 9.00 hod most nad obcí Komořany. 
Rusava ( Dobrotice, Všetuty) 
Úsek: od jezu Dobrotice po most Všetuly (směr Přerov, ul.6.května) ř km 13,932,  délka úseku cca 4km. Sraz v 9hod u mostu pod kynologickým cvičištěm (u brodu). 
Fryštácký potok (Zlín) 
Úsek: od soutoku s Dřevnicí po most Vršava, intravílán města Zlína, délka úseku cca 1,5km. Sraz v 9hod u soutoku s Dřevnicí ul. Havlíčkovo nábřeží – Fügnerovo nábřeží. 
Dřevnice (centrum Zlína) 
Úsek: silniční most Čepkov  až jez Příluky,  jedná se o intravilán města Zlína – centrální část, délka úseku cca 3,5km. Sraz v 9hod na volné ploše mezi OC Čepkov a budovou Masters of Rockcaffe směrem k řece Dřevnici. 
Trnávka (Slušovice, Trnava) 
Úsek: Trnávka-Trnava soutok s řekou Dřevnicí až po začátek obce Trnava,  jedná se o extravilán obce, úsek mezi Slušovicemi a Trnavou. Délka úseku cca 2,5km. Sraz v 9hod na louce na začátku obce Trnava. 
Haná (Vyškov)
Úsek: řeka Haná od pěší lávky na Pazderně až po silniční most na Joklově ulici, délka úseku 2,5 km. Sraz v 9hod na parkovišti u zimního stadionu ve Vyškově. 
Morava (Kroměříž) 
Úsek: pravý břeh - od konce zahrádkářské osady, ulice Za Oskolí. Levý břeh - ulice Braunerova – kolmá k řece Moravě. Konec úseku -  železniční most Kroměříž – Kojetín. Délka úseku 2,5km. Sraz v 9hod na pravém břehu u lávky pro pěší. 
Zacharka (Kroměříž) 
Úsek: otevřený úsek koryta toku za sídlištěm Zachar – od vtokového objektu po konec sídliště, délka úseku cca 0,5km. Sraz v 9hod u vtokového objektu, garáže za  Penny Marketem, za sídlištěm Zachar
Morava (Napajela)
Úsek: řeka Morava - slepé rameno Pahrbek a část ramene Hejné. Délka cca 3,5km. Sraz v 9hod u silničního mostu Napajedla (Fatra). 
Dyje ( Břeclav) 
Úsek: od Bratislavského mostu po Kulturní dům Břeclav, délka úseku cca 1,5km. Sraz v 9hod u Vídeňského mostu. 

Dyje (Poštorná) 

Úsek: řeka Dyje od soutoku po odbočení z Dyje, délka úseku cca 4,5km. Sraz  v 9hod u jezu Poštorná. 

Dolnověstonická nádrž – VD Nové Mlýny (Dolní Věstonice)

Úsek: hráz dolnověstonická (dolní nádrž) + hlavní hráz střední nádrže budou mít přidělenou jako v roce 2013 brigádníci – děti, které bude organizovat nezisková organizace Věstonická Beseda, vedoucí Ing. Jaroslava Rajchlová - rajchlova@fbm.vutbr.cz  Sraz  v 9hod před budovou PM v Dolních Věstonicích. 

Střední a dolní nádrž VD Nové Mlýny ( Strachotín, Rakvice) 

Úsek: úsek strachotínská hráz (střední nádrž) + strachotínská (dolní nádrž) + šakvická (dolní nádrž) bude přidělen členům MRS, vedoucí skupiny bude pan Matějovič  - mimat@email.cz. Sraz v 9hod před kostelem  v obci Strachotín. 
Závod Horní Morava
Bystřice ( Bystrovany) 
Úsek: provádí se v  katastru obcí Bystrovany, Velká Bystřice, Hlubočky, Domašov n/B a Moravský Beroun.  Délka  úseku je cca 20 km. Čištění toku Bystřice je koncem března prováděno pouze na katastru obce Bystrovany 
Morava (Řepčín, Hejčín) 
Úsek: délka cca 2km. Akci připravuje člen Komise městské části Olomouc-Řepčín pan Ladislav Bubeníček. 
Třebůvka (Vlčice) 
Úsek: Čištění Třebůvky v úseku od obce Vlčice po konec katastru obce Kozov - Akce připravuje předseda Občanského sdružení Údolí Třebůvky paní Svatava Šimková. Celková  délka úseku je cca 9 km. 

Morava (Olomouc) 
Úsek: městská trať v Olomouci od sil. mostu na ul. Komenského ( u Bristolu ) po sil. most v Černovíře. Délka úseku cca 2km. 
Bratrušovský potok (Šumperk) 
Úsek: od koupaliště v Temenici po ul. Jesenická, zajišťuje: SDH Šumperk – Temenice, termín: 30. 3. 2014, kontakt: J. Kvapil 603 891 960 (SDH Temenice). Sraz u koupaliště v Temenici. 
Morava (Postřelmov, Leština) 
Úsek: Postřelmov – Leština, zajišťuje: Vodácká Morava, o.s., termín 24. 5. 2014, kontakt: Ing. M. Linhard (Vodácká Morava, o.s.), 775 766 765. Sraz u mostu v Postřelmově. 
Mírovka (Mohlenice) 
Morava (Hanušovice) 
Vsetínská Bečva (Vsetín) 
Úsek: celý intravilán města Vsetín v délce 4,2 km od silničního mostu u ČOV po Jez ve Vsetíně, oboustranně pomístně břehy ( min.sklon 1:2), mimo opěrné zdi. 
Hloučela (Prostějov) 
Úsek:  akce „ČISTÁ HLOUČELA“ – spolupráce s ČSOP IRIS Prostějov - termín 22.3.2014

Romza (Nedvězí)
Úsek: akce „Čištění toku Romza v Nedvězí“ - spolupráce Česká rada dětí a mládeže – termín zatím nestanoven (dělá se každoročně  předpoklad léto nebo září), kontakt paní Soňa Rokytová tel.: 732 202 287. 
Bečva (Přerov) 
Nemilanka (Olomouc) 
Úsek: místní část Nemilany a Slavonín. 
Plumlovská nádrž, Podhradský rybník (Plumlov Mostkovice) 

Závod Dyje
Dyje (Znojmo)
Úsek: od VD Znojmo přes jezy v Sedlešovicích, Tasovicích a Krhovicích. Délka úseku cca 15 km. 
Moravská Dyje (Dačice)
Úsek: oba břehy přes město Dačice. 
Svitava (Blansko)
Úsek: od jezu Paulinka po začátek areálu Adamovských strojíren. Délka úseku: 7,7 km část v extravilánu města Blansko, zbytek neupravený tok mezi Blanskem a Adamovem). 
Svitava (Svitávka)
Úsek: od Jarošova mlýna ve Svitávce po stupeň ve Lhotě Rapotině. Délka úseku: 7,3 km. Opakovaně provádí MRS MO Boskovice, kontakt: 
Bělá (Boskovice)
Úsek: od soutoku se Svitavou po Arboretum Šmelcovna. Délka úseku 6,6 km

VD Letovice (Letovice)
Úsek: bezprostřední okolí a břehy VD Letovice.  Délka úseku: 6,6 km. Každoročně probíhá ve spolupráci s MRS MO Letovice

Svitava (Brno)
Úseky: soutok v Přízřenicích až po most Kaštanová (oba břehy), most Kaštanová až most Černovická (oba břehy), most Křenová až po most Cejl-Zábrdovická (LB, částečně PB mimo velmi strmý úsek nad Křenovou podél vlečky), most Cejl-Zábrdovická až most Valchařská (oba břehy), most Valchařská až most Fryčajova (nejdřív LB, pak při Cacovickém ostrově oba břehy), most Fryčajova až po most železniční na konci Mlýnského nábřeží. 

Svitava (Brno)
Úsek: most Černovická až most Křenová - začátkem dubna zajišťuje brigáda skupina kolem geocachingu (přes radnici Brno - Černovice - 548 129 811). 

Svratka (Brno)
Úsek: Komárov, Štýřice (od železničního mostu na Poříčí po silniční most Sokolova, oba břehy). Délka úseku: 2,5 km. 

Svratka (Brno)
Úsek: Horní a Dolní Heršpice, Přízřenice (od silničního mostu Sokolova po jez Přízřenice, oba břehy). Délka 3 km. 

Říčka  (Brno)
Úsek: Mariánské údolí. Každoročně v dubnu provádí oddíl tábornické unie

[bookmark: _GoBack]VD Brno (Brno)
Úsek: Kozí Horka, Rakovec, Sokolák. 

























